

如果被挡道的是你……

交管整治违停, 遇到的事好笑又好气

违停司机: 罚单能报销, 停车费报不了

情愿交罚款, 都不愿意交区区几元的停车费。昨天, 交管部门集中整治全城违停, 遇到了这么一件好笑又好气的事: 一面包车司机违停, 只因老板不肯报销停车费, 但可以报销违停罚款。不过, 司机被扣掉的3分, 老板可就没法“报销”了。

现代快报记者 李绍富

昨天上午, 在汉中中路金鹏大厦门前, 三辆轿车违停, 其中还有一辆南通牌照的轿车。对于这些违停车辆, 交警除了现场贴罚单, 影响道路交通的, 还进行了清拖处理。

当交警给一辆面包车贴罚单时, 司机匆匆跑了出来。“我就停了五分钟, 刚才送货的, 实在没地方停。”司机解释称。不过, 对于贴单, 司机倒也没有太计较, 还称比进停车场方便, 反正罚单好报销。他自称是帮老板开车送货的, 每天要在很多地方停车上下货, 如果每次都停在停车场, 老板不会报销停车费, 但违停如果被处罚的话, 老板反而会报销罚单。

现代快报记者注意到, 在汉中

路上违停的车子, 二大队民警张贴的都是一张黄色的罚单。据介绍, 汉中中路属于南京48条重点路段之一, 在这些重点路段上违停的车子, 一律张贴黄单, 其处罚标准与普通的违停罚单也不一样, 黄单的处罚一律是罚款100元, 同时还要记3分。

据交管部门介绍, 从4月26日至5月25日期间, 他们将车辆违停进行集中整治, 在首日的查处中, 共清拖违停125辆, 现场处罚104起, 非现场处罚1313起。

为了防止违停, 交管也想出了一些办法。

昨天上午9点半, 汉中中路南京医科大学门前, 一辆小轿车准备停



为杜绝违停现象, 汉中中路慢车道装了隔离桩 现代快报记者 施向辉 摄

在附近的人行道上, 不料发现旁边多了两个大理石柱子。司机准备在附近慢车道靠边停车时, 又发现慢车道上多了一排隔离桩, 车子没法靠边, 只得开进附近停车场。

附近查处违停的交警称, 以前这段路违停的太多, 交警来处罚, 违停车子少了, 交警一走, 违停车子又多了。现在采取这种物理隔离

设施, 从根源上直接杜绝了违停现象。

另据交警二大队负责人介绍, 这一路段的隔离桩刚安装三天, 从试用情况来看, 效果非常好。对于一些市民“隔离桩会不会造成电动车、自行车事故”的担忧, 这位负责人表示, 目前还只是试用阶段, 还没发生过一起事故。

相关新闻

乱停车堵了300米

快报讯(记者 陈志佳)昨天上午11点左右, 一辆90路公交车路过秦淮区文思巷, 被一辆违停的浙江牌照别克车挡住了去路。不一会儿, 后面车子就堵到了巷口, 足足有300米, 其中还有一辆拉着逝者的灵车。

很快交警二大队民警赶到现场。可交警没能联系上别克车主, 只得通知拖车前来清拖。中午12点左右, 正当拖车准备拉着车离开时, 别克车司机终于出现了。他自称姓高, 浙江温州人, 当天早上到环北市场办事, 一时找不到停车位, 于是随便找了条小巷就停下了。“我对南京的路不熟悉, 以为这个巷子不会走大车子。”随后交警对他的违停行为进行了处罚。小高看着排着长队的几十辆车, 向车主们表达了歉意, 然后驾车离去。

载着书信, 纸飞机“飞”向贵州孩子



南京的小朋友放飞纸飞机 现代快报记者 赵杰 摄

快报讯(记者 王颖菲)昨天下午, 在钓鱼台小学, 南京民间公益组织“点点助学”以及“小萝卜关爱儿童中心”, 启动了“纸飞机行动”。他们联合南京和贵州德江两所小学近百名学生, 希望通过一架架“装载”着书信的纸飞机, 让两地的孩子走出眼前的世界, 相互认识了解, 并分享彼此的童年。

“一、二、三, 飞!”在孩子们呼喊声中, 一架架五颜六色的纸飞机, 迎着太阳飞上了天。第一批参加的, 是钓鱼台小学四(1)班, 以及贵州省德江县青龙镇青龙第三小学四(2)班的近百名孩子。

“点点助学”的发起者毕玉婷告诉现代快报记者, 发起“纸飞机行动”的初衷, 是因为他们意识到, 仅靠金钱, 也许能够实现孩子的温饱与教育, 却无法满足他们渴

望与外界沟通、获得支持与关爱的心灵。而南京的孩子, 很多也只局限在自己的空间内, 并不了解外面的大千世界。

钓鱼台小学有不少外来务工人员子女。韩璐校长说, “对于这些小小‘城市新公民’来说, 他们可以通过这样的方式, 拓展交往空间, 同时了解到在遥远、陌生的地方, 同龄人是怎么生活的。”

昨天, 学生们已经把以全班名义写的第一份信寄出, 一两周后, 贵州当地小学就可以收到, 并同步启动活动。贵州的孩子们可以通过此次一同寄去的南京学生的照片及个人介绍, “挑选”和自己兴趣相同的孩子, 开始定期相互通讯。

毕玉婷表示, 他们之后还将扩大“纸飞机行动”的范围, 建立起初中、高中乃至大学学生之间的联系。

撞车后起火, 他还趴在方向盘上 被救出时一身酒味, 转眼就跑了

快报讯(记者 贾磊)“我们还在帮忙灭火时, 司机却悄悄溜了。”4月25日晚上10点多, 市民朱先生站在虎踞南路高架桥上苦笑。

当天晚上10点左右, 朱先生驾车经过高架双门楼段时, 发现右前方一辆轿车撞在了路口的护栏上, 引擎盖已经起了火。“我当时以为是自燃, 就减了速, 后来经过旁边时, 发现驾驶员还趴在方向盘上, 赶紧踩了刹车。”朱先生说, 他停好车后, 赶紧冲到着火汽车旁边, 拉开驾驶室的门, 将驾驶员拖了出来。

“人刚拖出来不久, 那车上的火就大了起来, 我们拿灭火器灭火也不怎么管用。”另一位路过的司机说, 消防来得倒是很快, 可着火

的汽车“一点也不给面子”, “顶棚上冒起的火苗有半米高, 轮胎也被烧爆了”。

汽车被烧成了空壳, 连牌照也仅仅只能看到后三位是“282”。火被扑灭后, 消防队员想找驾驶员询问情况, 却发现他不见了。

“走了, 早走了。”忙得满头大汗的朱先生说, 大家在灭火时, 驾驶员就醒了, 可他不仅没有参与灭火, 甚至连声谢谢也没说, 就顺着高架离开了。“一开始是走的, 后来干脆跑了起来, 跟被狗撵似的。”一位目击者说。

朱先生则表示, 这名被他拖出驾驶室的中年男子, 身上满是酒味。

目前, 南京交警五大队正调查处理此事。

5·1小长假——抽空去看看耳鼻喉

想告诉白领: 健康比旅游更重要!

“办公室”是耳鼻喉疾病重灾区

白领是一个忙碌的群体, 平时工作忙, 压力大, 缺乏运动和规律生活, 导致免疫抵抗能力普遍下降, 外加城市污染严重、经常吹空调等诸多因素共同影响, 使得白领多发过敏性鼻炎、鼻窦炎、中耳炎、耳鸣等耳疾。

咳嗽病。

耳鼻喉疾病危害巨大, 以鼻炎为例, 患者往往会有打喷嚏、流鼻涕、鼻塞、鼻痒、头痛头晕、精神不佳、记忆力减退等症状, 严重影响白领工作和生活状态。另外, 由于鼻窦、咽喉、

手部彼此相通, 所以鼻窦炎症状长期得不到控制, 会影响其他部位, 引发咽喉炎、中耳炎、结膜炎、支气管炎、鼻泪管、喉痛等一系列疾病, 不仅增加了治疗难度和治疗成本, 对身体也将造成更大伤害。

5.1 看好耳鼻喉, 工作更轻松

不同的耳鼻喉疾病需要不同的治疗方法。

过敏性鼻炎、鼻窦炎、中耳炎、耳鸣等疾病的难度大, 单纯药物治疗收效甚微, 而传统手术治疗损伤大, 恢复周期长、易复发。

仁品耳鼻喉医院与国内多家医疗机构合作, 经过多年专项研究, 提出耳鼻喉超微创系统治疗理念, 精准

应对各类耳鼻喉疾病。

首先, 由国际特聘专家专家刘兆和教授、徐其平教授等权威专家为患者亲诊, 制定系统治疗方案; 然后, 通过仁品耳鼻喉医院三层诊疗体系(门诊治疗、微创治疗、超微创手术治疗)进行针对性系统治疗。

值得一提的是, 超微创技术是耳鼻喉诊疗技术当

今性突破, 通过超微创微创器械精准定位病灶, 超微创处理, 创面微小, 不损伤周围组织, 安全高效, 最长康复周期也只有三天。

对于每位白领来说, 看耳鼻喉病, 安全、彻底摆脱耳鼻喉疾病, 那才是首选。仁品耳鼻喉医院是最好选择。

耳鼻喉超微创诊疗中心部分技术

- 1、美国第二代杰西低温等离子技术的适用病症: 慢性鼻炎, 过敏性鼻炎, 鼻窦炎(打呼噜)、扁桃体肥大、腺样体肥大、咽喉炎等;
- 2、H-UPPP 结合等离子消融术的适用病症: 阻塞性睡眠呼吸暂停综合征(鼾症);
- 3、HIFU 飞波技术的适用病症: 过敏性鼻炎, 慢性过敏性鼻炎。

超微创诊疗技术优势

- 安全高效: 由德国进口耳鼻喉系统全程影像导航, 手术视野清晰, 精准锁定病灶, 安全高效。
- 超微创、无痛、无出血: 利用超微创微创技术治疗, 不损伤周围组织, 无痛苦、无出血, 对孩子身体发育无任何不良影响。

- 时间短、恢复快: 门诊治疗仅需15分钟, 术后随走; 超微创手术治疗仅需30分钟, 术后恢复仅需2天, 不影响工作学习。
- 系统治疗: 视患者情况, 可多种超微创技术同时使用, 一次治疗多种耳鼻喉疾病, 疗效更彻底, 疗效更显著。



4月29日至5月6日, 国务院津贴获得者刘兆和教授、徐其平教授等耳鼻喉权威专家/南京仁品耳鼻喉医院现场坐诊, 免100元挂号费, 每天限30名。

咨询电话: 400-8928-699 就诊地址: 中华路528号